

**ЗВІТ**  
**про періодичне відстеження результативності регуляторного акта -**  
**розпорядження голови Тернопільської обласної державної адміністрації**  
**від 04 квітня 2002 року № 110**

**1. Назва регуляторного акта**

Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 квітня 2002 року № 110 „Про ціни на тверде паливо, що відпускається населенню для побутових потреб, та внесення змін до розпорядження від 22 жовтня 2001 року № 480” (zareestrowane в Головному управлінні юстиції у Тернопільській області 15 квітня 2002 року за № 14/367).

Розпорядження прийняте відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року №1548 „Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)” (зі змінами).

**2. Найменування виконавця заходів з відстеження**

Департамент економічного розвитку і торгівлі Тернопільської обласної військової адміністрації.

**3. Цілі прийняття акта**

Запровадження регулювання цін на тверде паливо (вугілля, торф паливний кусковий та торф'яні брикети) з метою забезпечення населення твердим паливом за економічно-обґрунтованими цінами, забезпечення контролю за правильністю формування та застосування суб'єктами господарювання цін на зазначені види твердого палива.

**4. Строк виконання заходів з відстеження**

Відстеження здійснювалось у період з 25 вересня по 18 жовтня 2024 року.

**5. Тип відстеження**

Періодичне відстеження.

**6. Методи одержання результатів відстеження**

Для проведення відстеження результативності регуляторного акта застосовувався статистичний метод одержання результатів.

## **7. Дані та припущення на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних**

Інформаційні матеріали щодо стану реалізації суб'єктами господарювання твердого палива, а також динаміки зміни цін та попиту на тверде паливо.

Наявність зауважень та пропозицій щодо дії зазначеного регуляторного акта.

При відстеженні результативності використовувалась статистична інформація, інформація органів влади щодо виробництва/реалізації вугілля та торф'яних паливних брикетів.

## **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 04 квітня 2002 року № 110 запроваджено регулювання цін на тверде паливо (вугілля, вугільні брикети, торф паливний кусковий та торф'яні брикети) при реалізації вказаного палива для побутових потреб населення шляхом встановлення граничного рівня постачальницько-збутової надбавки до оптової ціни виробника (митної вартості). Дія розпорядження розповсюджується на всіх суб'єктів господарювання незалежно від форми власності, підпорядкованості і методів організації праці, які здійснюють реалізацію твердого палива для потреб населення на території області.

На території області відсутнє виробництво вугілля та паливних торфобрикетів, реалізація споживачам зазначених видів твердого палива здійснюється приватними суб'єктами господарювання переважно з сусідніх (Львівської, Волинської та Рівненської) областей.

Згідно статистичної інформації в області у 2023 році обсяги видобутку торфу збільшилися на 25,8% у порівнянні з 2021 роком.

Впродовж останніх років спостерігається підвищення попиту споживачів на тверде паливо, водночас відбулось підвищення цін на паливні ресурси, що зумовлено підвищенням собівартості виробництва та доставки продукції.

Уповноваженим територіальним органом державного нагляду (контролю) з питань ціноутворення - Головним управлінням Держпродспоживслужби в Тернопільській області впродовж 2022-2024 років не здійснювались перевірки суб'єктів господарювання на предмет дотримання вимог вищезазначеного розпорядження у зв'язку із законодавчими обмеженнями на проведення перевірок суб'єктів господарювання в період воєнного стану та відсутності звернень (скарг) щодо застосування цін при реалізації зазначених видів палива.

## 9. Оцінка результатів реалізації проекту регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Запроваджене розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 4 квітня 2002 року № 110 регулювання цін на вугілля і торф паливний здійснене відповідно до повноважень та вимог чинного законодавства України і на сьогодні залишається актуальним і доцільним з метою захисту споживачів від необґрунтованого підвищення цін на зазначені види твердого палива. Разом з тим, дозволяє здійснення державного контролю за ціноутворенням, водночас враховує особливості здійснення торговельної діяльності твердим паливом, а встановлений граничний рівень торговельної надбавки в розмірі 25 відсотків до оптової ціни виробника (митної вартості) без врахування витрат з його доставки дозволяє здійснювати суб'єктам господарювання прибуткову діяльність.

Впродовж обстежуваного періоду зауваження щодо дії зазначеного регуляторного акта, а також пропозиції щодо необхідності внесення змін до нього від зацікавлених осіб не надходили.

Дія регуляторного акта - розпорядження голови обласної державної адміністрації від 4 квітня 2002 року № 110 „Про ціни на тверде паливо, що відпускається населенню для побутових потреб, та внесення змін до розпорядження від 22 жовтня 2001 року № 480” сприяє досягненню визначених цілей, і враховуючи вищенаведене вважаємо за доцільне залишити його без змін.

**Директор департаменту  
економічного розвитку і торгівлі  
обласної військової адміністрації**



**Галина ВОЛЯНИК**